

II

(Az EK-Szerződés/Euratom-Szerződés alapján elfogadott jogi aktusok, amelyek közzététele nem kötelező)

HATÁROZATOK

A TANÁCS HATÁROZATA

(2007. január 22.)

az egyrészlől az Európai Közösségek és azok tagállamai, másrészlől az Azerbajdzsán Köztársaság közötti partnerségi és együttműködési megállapodáshoz csatolt, a partnerségi és együttműködési megállapodás rendelkezéseinek a kétoldalú textilkereskedelemre történő kiterjesztéséről szóló jegyzőkönyvnek a kétoldalú textilmegállapodások lejártának figyelembevételével történő megkötéséről

(2007/35/EK)

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

A KÖVETKEZŐKÉPPEN HATÁROZOTT:

tekintettel az Európai Közösséget létrehozó szerződésre és különösen annak 133. cikkére, a 300. cikk (2) bekezdése első albekezdésének első mondatával összefüggésben,

tekintettel a Bizottság javaslatára,

mivel:

(1) 2006. március 13-án a Tanács felhatalmazta a Bizottságot arra, hogy az egyrészlől az Európai Közösségek és azok tagállamai, másrészlől az Azerbajdzsán Köztársaság közötti partnerségi és együttműködési megállapodás módosítására irányuló tárgyalásokat kezdeményezzen az Azerbajdzsán Köztársasággal annak biztosítása érdekében, hogy az egyéb árucikkkel folytatott kereskedelemre vonatkozó elveket hivatalosan is kiterjesszék a textiltermékek kereskedelmére. Ezek a tárgyalások sikeresen lezárultak.

(2) A partnerségi és együttműködési megállapodást módosító jegyzőkönyvet az Európai Közösségnek meg kell kötnie,

1. cikk

Az egyrészlől az Európai Közösségek és azok tagállamai, másrészlől az Azerbajdzsán Köztársaság közötti partnerségi és együttműködési megállapodást módosító, a partnerségi és együttműködési megállapodás rendelkezéseinek a kétoldalú textilkereskedelemre történő kiterjesztéséről szóló jegyzőkönyv, a kétoldalú textilmegállapodások lejártának figyelembevételével, a Közösség nevében jóváhagyásra kerül.

A jegyzőkönyv szövegét csatolták ehhez a határozathoz.

2. cikk

A Tanács elnöke felhatalmazást kap, hogy kijelölje a jegyzőkönyvnek a Közösséget jogilag kötelező aláírására jogosult személy(ek)e)t.

Kelt Brüsszelben, 2007. január 22-én.

a Tanács részéről
az elnök

F.-W. STEINMEIER